

dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartości do 387000 € na opracowanie wielobranżowej dokumentacji projektowo– kosztorysowej dla przedsięwzięcia pn. **„Budowa bazy paliw dla lotniska Gdynia – Kosakowo”**

Pytanie 1 „Przedmiot zamówienia obejmuje opracowanie wielobranżowej dokumentacji projektowo-kosztorysowej budowy bazy paliw składającej się co najmniej z: mobilnego zbiornika (cysterna –przyczepa) o pojemności 5 m³ do benzyny lotniczej samolotów”
Prosimy o sprecyzowanie zakresu prac odnośnie tego punktu – czy np. chodzi tylko o ujęcie w zestawieniu?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że przedmiot zamówienia obejmuje mobilny zbiornik (cysterna-przyczepa) o pojemności 5 m³ do benzyny lotniczej. W/w mobilny zbiornik należy ująć w zestawieniu sprzętu.

Pytanie 2 „Pomieszczenia administracyjno- laboratoryjno- magazynowe”
Dotyczy laboratorium – czy chodzi tylko o zapewnienie pomieszczenia?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że należy zapewnić odpowiedniej wielkości pomieszczenie na laboratorium spełniające wymogi bezpieczeństwa i higieny pracy oraz przeciwpożarowe (wyposażone w instalację wentylacyjną i ppoż. oraz pomieszczenie do przechowywania próbek). Projekt nie uwzględnia wyposażenia laboratoryjnego.

Pytanie 3 „Obiekt bazy paliw i zakładowej stacji powinien być włączony do projektowanego zintegrowanego systemu bezpieczeństwa lotniska”
Prosimy o sprecyzowanie tego punktu.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że obiekt bazy paliw zostanie włączony do ogólnego systemu bezpieczeństwa. W/w system bezpieczeństwa jest tematem osobnego opracowania.

Pytanie 4 „Zwracamy się z prośbą o rozdzielenie terminu wykonania koncesji od uzgodnień w sposób następujący:
- termin wykonania Koncepcji – 2 tygodnie
- Zamawiający, RZI, CWTiD MW Iw ul zaopiniuje Koncepcję w terminie Wykonawca jest zobowiązany zweryfikować Koncepcję zgodnie z wniesionymi uwagami w terminie 7 dni od daty ich otrzymania”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wykonanie Koncepcji oraz złożenie do uzgodnień w RZI, CWTiD i WUL i przekazanie potwierdzeń złożenia Zamawiającemu należy wykonać w terminie 15 dni roboczych. Po uzyskaniu opinii wszystkich podmiotów uzgadniających Wykonawca skoryguje Koncepcję i przedstawi końcową wersję Zamawiającemu w terminie 7 dni od daty otrzymania ostatniego uzgodnienia.

Zamawiający:

- 1) **Przedłuża termin składania ofert oraz wniesienia wadium do dnia 02.12.2011 r. do godz. 11⁰⁰.**
- 2) **Ustala termin otwarcia ofert na dzień 02.12.2011 r. godz. 12⁰⁰**

Miejsce składania ofert i miejsce otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.